



RETIFICAÇÃO DO TERMO DE HOMOLOGAÇÃO DECORRENTE DO PREGÃO PRESENCIAL Nº 197/2016 PROCESSO Nº 280/2016 – OBJETO: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA A PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS TÉCNICOS PROFISSIONAIS ESPECIALIZADOS PARA A REALIZAÇÃO DE CONCURSO PÚBLICO COMPREENDENDO: PLANEJAMENTO, ORGANIZAÇÃO, EXECUÇÃO E CORREÇÃO DE PROVAS PARA PROVIMENTO DOS CARGOS CRIADOS NO QUADRO PERMANENTE DE PESSOAL DA ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA MUNICIPAL – EXCLUSIVO PARA MICROEMPRESAS (ME) E EMPRESAS DE PEQUENO PORTE (EPP) – SECRETARIAS DE ADMINISTRAÇÃO E FINANÇAS E EDUCAÇÃO.

O Departamento de Gestão de Suprimentos e Contratos, ao analisar o Termo de Homologação do processo em epígrafe, verificou a necessidade de **RETIFICAÇÃO** do mesmo, tendo em vista que houve um erro de digitação referente ao **Valor do item 02 e a necessidade de acrescentar uma coluna com a quantidade do serviço**, como segue abaixo.

Fica **RETIFICADA** a homologação:

Onde se lê:

Item	Unid	Descrição	VALOR TOTAL DA INSCRIÇÃO
01	SV	Ensino Médio	R\$ 9,00
02	SV	Ensino Superior	R\$ 21,50
<b>VALOR GLOBAL: R\$ 21,50</b>			

Leia-se:

Item	Qtdd.	Unid	Descrição	VALOR TOTAL DA INSCRIÇÃO
01	1	SV	Ensino Médio	R\$ 9,00
02	1	SV	Ensino Superior	R\$ 12,50
<b>VALOR GLOBAL: R\$ 21,50</b>				

Ficam mantidas as demais informações homologatórias do processo em epígrafe.

Itapetininga, 17 de novembro de 2016.

**PAULO CÉSAR DE PROENÇA WEISS**  
**PREGOEIRO OFICIAL**